
Οι Αθλητικές Ακαδημίες ΟΠΑΠ μπαίνουν δυναμικά στο διαδίκτυο 
  
 
Ο ΟΠΑΠ,  πιστός στη δέσμευσή του να επενδύει πολύπλευρα στη νεολαία και το μέλλον του 
αθλητισμού, δημιούργησε την πρωτοποριακή πλατφόρμα Sports Academies Online. Μέσω αυτής, 
οι Αθλητικές Ακαδημίες ΟΠΑΠ θα συνεχίσουν και εφέτος να βρίσκονται διαρκώς δίπλα στα 50 
ερασιτεχνικά σωματεία μπάσκετ και τις 128 ερασιτεχνικές ακαδημίες ποδοσφαίρου από όλη την 
Ελλάδα, που συμμετέχουν στο πρόγραμμα του ΟΠΑΠ για τον παιδικό αθλητισμό. 
 
Η πλατφόρμα Sports Academies Online είναι η πρώτη διαδικτυακή πλατφόρμα που έχει 
δημιουργηθεί αποκλειστικά για τις ανάγκες των 178 αθλητικών σωματείων που υποστηρίζονται 
από τις Αθλητικές Ακαδημίες ΟΠΑΠ. Είναι σχεδιασμένη με τις πιο σύγχρονες προδιαγραφές και 
απαντά στις απαιτήσεις της εποχής, διασφαλίζοντας ότι τα παιδιά, οι γονείς και οι προπονητές 
τους θα συνεχίσουν την εκπαίδευσή τους από απόσταση. Παράλληλα, θα αποτελέσει δίαυλο 
επικοινωνίας μεταξύ των μελών των ακαδημιών και χρήσιμο εργαλείο για την εσωτερική τους 
οργάνωση. 
 
Συγκεκριμένα, μέσα από τη νέα πλατφόρμα Sports Academies Online, οι συμμετέχοντες στις 
Αθλητικές Ακαδημίες ΟΠΑΠ αποκτούν πρόσβαση στο επιστημονικό και προπονητικό υλικό του 
προγράμματος. Οι  προπονητές των ακαδημιών θα συμμετέχουν, ανά τακτά χρονικά διαστήματα, 
σε διαδραστικά webinars, οι γονείς των αθλητών θα παρακολουθούν βίντεο και θα διαβάζουν 
άρθρα σχετικά με θέματα ιατρικής, παιδοψυχολογίας, διατροφής, μαγειρικής, εργοφυσιολογίας και 
γυμναστικής, ενώ όλα τα μέλη των ακαδημιών θα ενημερώνονται για τις δράσεις του 
προγράμματος, θα μαθαίνουν πληροφορίες που αφορούν τον παιδικό αθλητισμό, αλλά και γενικά 
θέματα σχετικά με την παιδική ηλικία. 
 
Την πλατφόρμα των Αθλητικών Ακαδημιών ΟΠΑΠ εγκαινίασε ο πρώην διεθνής καλαθοσφαιριστής 
Θοδωρής Παπαλουκάς, ο οποίος μας ξεναγεί στο περιεχόμενό της μέσα από ένα σύντομο βίντεο. 
 
Η online πλατφόρμα των Αθλητικών Ακαδημιών ΟΠΑΠ θα ανανεώνεται συνεχώς με νέο υλικό, σε 
μεγάλο μέρος του οποίου θα έχει πρόσβαση και το ευρύ κοινό μέσω της ιστοσελίδας: 
https://www.opapcsr.gr/athlitikes-akadimies-opap-online/ 
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